

Этот майский день особенно радовал Геннадия. Наконец-то сдан последний экзамен. Прощай, сессия! Да здравствует свобода! Теперь можно допоздна тусоваться в компьютерных клубах, а потом до обеда дрыхнуть ни о чем не заботясь.

Девушки никогда особенно не интересовали Гену. Его основными увлечениями были автомобили и компьютерные игры, хотя своего автомобиля и личного компьютера у него никогда не было. Но юноша вполне довольствовался беседами о своих хобби с друзьями, покупкой тематической прессы и любительскими клубами.

Вот и сегодня Геннадий решил посетить одно из таких заведений, чтобы порезаться с друзьями в «контру». Все его мысли были уже там, когда Геннадий услышал резкий скрип колес и увидел капот машины прямо перед собой. Шикарный «Крайслер» затормозил вовремя, едва не сбив зазевавшегося юнца. Из машины выскочила элегантно одетая зрелых лет дама и подхватила юношу под руку.

— Вы в порядке? — испуганно спросила она и повлекла растерявшегося Гену в машину. Тот, немного оторопев, последовал за ней.

В салоне было все строго и дорого, но Гена скованно сидел на удобном кресле как в кабинете у стоматолога. Женщина села за руль и приветливо улыбнулась:

— Если я прокачу тебя, компенсирую ли я этим моральный ущерб?

Несмотря на разницу в возрасте хозяйка автомобиля показалась парню довольно привлекательной, даже красивой. Он наблюдал, как она уверенно держится за рулем, как мило хмурит брови, смотря на дорогу, любовался изящным изгибом ее шеи и гордой осанкой. Женщина включила кондиционер, который немного привел парня в чувства. Геннадий вдруг вспомнил, куда совсем недавно торопился, но дама уже стремительно ехала по трассе по направлению к окраине города. Геннадий попытался было протестовать, но повелительный взгляд и неожиданное прикосновение ее колена заставили его тут же захлопнуть преждевременно раскрывшийся рот.

Ехали они недолго. Когда одинокие многоэтажки и аккуратные ряды коттеджей остались позади, машина свернула на проселочную дорогу и въехала на опушку леса. Геннадий почувствовал руку на своей ноге выше колена, и у него от смущения сковало все мышцы. Он покосился на женщину: та лихо вела машину одной рукой, а на ее лице затаилась похотливая улыбка и чуть сдерживаемая страсть.

«Ну, я попал! Озабоченная нимфоманка!» — подумал юноша, но на самом деле в нем боролись два чувства: страх быть изнасилованным женщиной и желание наконец-то стать мужчиной. И он мог сколько угодно раз отказаться ехать с этой незнакомкой куда бы-то ни было, но что-то неведомое держало его и неумолимо влекло подчиняться этой уверенной женственности. В любом случае потерять девственность с опытной женщиной гораздо безопаснее для его самолюбия и полезнее для жизненного опыта, чем опростоволоситься с какой-нибудь девчушкой или, что еще хуже, упасть в глазах любимой девушки.

Машина бесшумно остановилась на живописной лесной полянке. Женщина повернулась к юноше и он увидел прямо перед собой глубокий взгляд голубых глаз, немного игривый, но такой зовущий, что сомнений в том, что он ее поймет прямо сейчас, вот здесь, в ее машине, у парня не осталось. Она осыпала поцелуями его лицо, ее губы были полные и влажные, и Гене

захотелось ощутить их вкус. Он взял ее губы в свои, и они слились в долгом и страстном поцелуе, какого молодой человек еще не испытывал со своими подружками-однокурсницами. Его губы спустились вниз по ее шее, и Геннадий ощутил великолепный аромат ее тела, такого горячего, такого страстного и жаждущего любви. Он попытался освободить ее грудь из блузки, но руки не слушались его. Тогда женщина нетерпеливым жестом разорвала блузку — и перед ним предстало великолепное зрелище, от которого он чуть не кончил себе в штаны. «Надо взять себя в руки, а то не наслажусь этой женщиной сполна», — убеждал он себя, обхватив руками эти две спелые груши, так любезно предоставленные в его распоряжение. Ему хотелось разорвать на ней всю одежду, оголить все это зрелое тело, дразнящее своей женственностью и получить ее всю без остатка, во всех возможных позах и всеми возможными способами, но он вел себя, как послушный ребенок, делая только то, что она от него хотела.

А она хотела видеть его молодой член. Дама бесцеремонно полезла в его ширинку, расстегнула пуговицу на брюках и достала его мужское достоинство, давно уже готовое лопнуть. Она ласково провела по нему пальцами от основания до самой головки, затем нагнулась и сделала то же самое теми же влажными губами, которые он недавно целовал. Губы двигались вверх и вниз, обхватывали плотным кольцом его пенис, посасывали его и втягивали в себя, затем отпускали и уступали место языку, который, в свою очередь, то медленно передвигался по шершавой коже, то быстро-быстро щекотал чувствительные места. Геннадий окунулся в мир бесконечного блаженства, но опытная леди не дала ему там долго пребывать. Сорвав с себя юбку и тонкие шелковые трусики и оставшись в одних чулках, она села прямо на член парня, обняв его самого за шею. «Прямо, как в порнофильмах», — подумал Гена. Женщина сама задавала ритм. Она двигалась медленно, полностью выпуская из себя пенис, а затем полностью захватывая его в свои недра. Когда член оказывался глубоко внутри, она сжимала его мышцами влагалища, а затем в нужную минуту ослабляла их. Ее грудь колыхалась у его лица, и юноша пытался ловить крупные темные соски губами. Партнерша сама контролировала весь процесс, не давая «новобранцу» преждевременно кончить. Чувствуя, что семяизвержение близко, она приподнялась, и Генин член покинул горячее лоно. Женщина вышла из машины совершенно нагая, нисколько не смущаясь. Геннадий с сожалением о незаконченном акте и, одновременно, с восхищением смотрел на обнаженную нимфу. Она стояла спиной и сзади казалась совсем юной. Гладкая упругая кожа, тонкая талия, изящный изгиб бедер и длинные стройные ноги с точеными икрами и тонкими лодыжками — и это его первая женщина, опытная и властная. Но он все еще хочет ее, черт возьми!

Юноша пулей выскочил из машины и нагнал свою женщину. Он взял ее за талию и хотел притянуть к себе, но женщина вырвалась из его рук и отошла в сторону. Инстинкт хищника моментально разыграл в молодом человеке: он уже считал ее своей, и его оскорбило такое поведение женщины, которую он поимел. Геннадий повалил ее на траву, подмял под себя и грубо вошел. Его жертва лежала на спине, раскинув руки и скрестив ноги у него на шее. Геннадий яростно вонзал свой член в стремящееся ему навстречу женское тело. Из ее прекрасных уст вырывались стоны и грязные ругательства. Потом она как-то сжалась, затем глубоко вздохнула и расслабилась, в этот момент сильный напор спермы юноши впервые проник в настоящее тело женщины, а не в собственную руку.

— Поздравляю, ты стал мужчиной. Запомни, что твою первую женщину звали Анна, —

прошептала под ним партнерша.

Гордый собой парень слез с нее и прилег рядом на траву.

— А как ты догадалась, что у меня никогда не было...

— Смешной, да ты вел себя, как волчонок, такой дикий и неловкий. Ну ладно, не дуйся, в тебе огромный сексуальный потенциал и эта ярость... Мне понравилось.

— Правда? Но у меня нет опыта, ты не хочешь немного обучить меня?

— Неужели современная молодежь еще чего-то не знает? — шутливо уклонилась она от ответа.

Мило беседуя, Анна водила по его телу травинкой в виде пушистой метелочки. Геннадий блаженно закрыл глаза и наслаждался ощущениями и вспоминая недавно пережитое.

Внезапно он почувствовал, что снова хочет эту женщину. Он хотел наброситься на нее, но она рукой отстранила юношу и заставила лечь и расслабиться. Она осыпала его тело поцелуями, в некоторых местах облизывая и покусывая, взяла в рот большой палец его левой ноги и стала сосать и ласкать его, словно это был член. Затем она легла на парня так, что ее лицо утыкалось прямо в его хозяйство, а его губы уже щекотали ее лобок. Она на этот раз ласкала его несколько иначе: медленно, растягивая удовольствие, словно кушала мороженое. Он же не представлял, как можно одновременно получать и доставлять удовольствие подобным образом и что ему делать с женским органом. Гена попробовал поцеловать лобок, затем раздвинул половые губы и скользнул туда языком. И тут волна наслаждения захватила его — Анна уже энергично ласкала его и одновременно массировала пальцем место между анусом и яичками. Теперь, когда мозг поддался страсти, язык и губы уже знали, как доставить партнерше наслаждение. Его язык, словно маленький член, утопал в горячей плоти, и чем интенсивнее ласкала юношу Анна, тем более страстными ласками отвечал ей он.

Геннадию вдруг захотелось иметь ее на капоте машины. Он осторожно приподнял партнершу и посадил на гладкую холодную поверхность. Анна раскинула ноги и игриво посмотрела на юношу. Тот взял ее за бедра и в который раз проник в желанное отверстие. Геннадий чувствовал себя героем порнофильма и вид распростертой женщины на капоте дорогой машины быстро привел его к яркому и сильному оргазму.

Анна быстро встала на ноги и, не дав парню опомниться, быстро оделась и указала ему на машину. Гена понял, что приключение окончено и между ними снова возникла дистанция.

Всю дорогу они ехали молча. Анна высадила его прямо у подъезда и сразу же тронулась с места. А Геннадий еще долго провожал глазами свою элегантную даму в дорогом авто.